CURSO: MATEMATICA B
TEMA: CIRCUNFERENCIA (DEMRE)
PREUNIVERSITARIO FUTURO® BT R EnEHE)

1. En la circunferencia de centro O de la figura, si a + B = 32° , entonces el valor del
angulo y es

A) 16°
B) 32°
C) 48°
D) 64°

2. Enlafigura, se tiene un semicirculo de centro O y 4BAC = 20" . El valor del zx =

A) 20° D
B) 35°
C) 40°

E) 70 A 5 B

3. Enla semicircunferencia de centro O de la figura, el ABOC mide 100°. ¢ Cuanto mide
el 4AED en el triangulo is0sceles AED?

C

A) 70°
B) 50°
C) 40°
D) 20°

A 0 D

4. En la figura, AB = BC y O es centro de la circunferencia. Si AB // DE, entonces el
angulo a mide

A) 10°
B) 40°
C) 20°
D) 80°

5. Enla circunferencia de centro O de la figura 9, AD es diametro y <ABC = 2xDAB. La
medida del <ABC es

A) 100°
B) 35°
C) 60°
D) 70°

6. Enlafigura, EB y FC son diametros de la circunferencia de centro O y CF es bisectriz
del angulo ECA. La medida del «x es

A) 60°
B) 40°
C) 90°
D) 120°
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10.

11.

12.

En la circunferencia de centro O de la figura, AB es un diametro y el arco CB es el
doble del arco BD. ¢ Cuanto mide el angulo x, en funcion de a?

A)2a
B) %uj
Ca
D)=

2

En la figura, la recta PQ es tangente en N a la circunferencia que pasa por L y M. Si
LN = LMy la recta LM intersecta a la recta PQ en R, entonces la medida del LRP, en
funcion de a, es

A) 180° — 3a

B) 30 - 180°

C) 180° — 24

D) 180° —a -

En la circunferencia de centro O y diametro AB de la figura, la medida del angulo x es
B

A) 320
B) 26°
C) 38°
D) 520

e —

En la figura, CD es un diametro de la circunferencia de centro O. Si el BOD = 20° y
arco AD es congruente con el arco DB, entonces ¢ cual de las siguientes afirmaciones
es VERDADERA?

A) £CBO = 20°

B) 4CAO = 4A0D
C) 4A0D = £BOD
D) 4ACB = 4CBO

En la figura, M, N, P, Q y R estan en la circunferencia de centro O. El valor del angulo

X eS L TP

A) 42,5°
B) 70°
C) 35°
D) 31,25°

En la circunferencia de centro O, PS y PR la intersectan en los puntos Q, Sy R, el
punto O estd en PS y T esta en la circunferencia, tal como se muestra en la figura
adjunta. Si la medida de PQ es igual al radio de la circunferencia y «SPR = 10°,
entonces la medida del <QTS es

A) 70°
B) 90°
C) 75°
D) 85°
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

En la figura adjunta PR y SU son diametros de la circunferencia que se intersectan en
O, el punto Q pertenece a ella y los segmentos QS y PR se intersectan en T. Si

IQTR =114° y «QOU = 84°, entonces la medida de a es ; S
PE= =

B) 42° o~ T
C) 66°
D) 72° S

En la figura, los puntos P, Q, Ry S estan sobre la circunferencia de centro O. Si QT :
TP =3:4,QT =6y ST =12, entonces RT mide

A) 4
B) 6
C)8
D) 9

En la figura, O es el centro de la circunferencia, el angulo del centro correspondiente
al arco PQ mide 110°. Si R es un punto cualquiera del arco PQ, el Ax mide

A) 55° / N

B) 70°
C) 110°
D) 125°

En la circunferencia de centro O de la figura, OE es bisectriz del 4A0B y el EAB
mide 20°. Si M esta sobre la circunferencia, entonces el 4AMB mide

A) 20°
B) 25°
C) 35°
D) 40°

En la figura, el segmento BC mide 15 cm y es tangente en C a la circunferencia de
centro O. Si O esta en el segmento AB que mide 25 cm y A pertenece a la

circunferencia, ¢ cuantos centimetros mide el diametro? C
A) 8
'”‘\L-/ :

B) 16
C)9
D) 16,6

En la figura, se tiene una circunferencia de centro O, radio r y diametro AB. Si por el
punto medio M de OB, se traza la cuerda CD perpendicular al diametro, entonces la

longitud de la cuerda CD es /P\
A) V3 [ o |u)
B)T‘\/E A iI f | B

3 \ '
D) 3 V3 D
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19. En la figura, O es el centro de la circunferencia de diametro AB = 2r. La cuerda PQ
intersecta a OA en su punto medio M. Si MQ =r, entonces MP =

A)% T m
B)l r

C)3 % r " J‘IM - °
D) Z a

20. En la circunferencia de centro O y radio 12 cm de la figura 5, CD = 5 cm. ¢ Cuanto
mide el segmento AC?

A) v/95 cm
B) V60 cm |/ C |
C)7cm A /

0
\
D) V35 cm \._h____ _/

21. En la circunferencia de la figura adjunta, las cuerdas AB y CD se intersectan en P,
AP = % cmy PB = % cm. SiPC: PD =4: 3, entonces |la medida de la cuerda GD es

A) 7 cm / \

B)E cm
C) g cm
D) % cm

22. En la circunferencia de la figura adjunta los puntos A, B, D y F pertenecen a ella, AC
y BF se intersectan en E, el punto D esta en AC y CB es tangente a la circunferencia
enB.SIEF=5cm,ED=3cm, AE=2cmy CB =6 cm, entonces (DC + EB) es igual

a =
A)2 cm
3 C
B)4 + V13 cm D
26
C) ~ ¢cm A
D) 22—3 cm B

23. En la circunferencia de la figura adjunta la recta PT es tangente a ella en T, la recta
PB es una secante, el punto A y el punto B pertenecen a la circunferencia, PA = AB,
PT = 10 cm y los puntos B, Ay P son colineales. ¢ Cual es la medida del segmento
PB? X
.
A)10 cm
B) 10v2 cm A

C) 2/10 cm
D)20 cm
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